



Nr.4287 din 8.V.2019

Aprobat  
Site,  
Inspector Școlar General  
Prof. Elena LAIU

## COMUNICAT DE PRESĂ

OLIMPIADA DE GEOGRAFIE –  
ETAPA NAȚIONALĂ 29.IV- 5.05.2019

Olimpiada de geografie – etapa națională, ediția a XXXIX –a, s-a desfășurat în perioada 29.I.2019 -5.V.2019, la Universitatea "Dimitrie Cantemir" Tg.Mureș. A fost o ediție desfășurată la superlativ, cu elevi foarte bine pregătiți și o organizare deosebită.

La această ediție au participat 355 de elevi, din care, 72 la clasa a VIII-a, 71 la clasa a IX-a, 70 la clasa a X-a, 70 la clasa a XI-a, 72 la clasa a XII-a.

Un rezultat de excepție l-a obținut eleva CHIRILOI EMA- IOSEFINA, de la clasa a VIII-a, Școala Gimnazială nr. 5 Piatra Neamț, care a obținut locul I, la nivel național.

La proba practică scrisă, punctajul maxim, 100 de puncte, l-a obținut eleva GRAMADĂ ANDREEA - IOANA, clasa a IX-a, de la Colegiul Național "Petru Rareș", Piatra Neamț.

Elevii care au reprezentat județul Neamț au avut rezultate bune și foarte bune: **PREMIUL I, MENȚIUNE, 7 PREMII SPECIALE** acordate de Societatea de Geografie din România și o **DIPLOMĂ DE CONSECVENȚĂ**, pentru participarea la etapa națională a olimpiadei, la cinci ediții consecutive, eleva FÎRȚIGU ANDREEA - GEORGIANA, clasa a XII-a, de la Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra - Neamț.

NR. CRT.	NUMELE ȘI PRENUMELE ELEVULUI	CLASA	PREMIUL	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	PROFESOR
1	CHIRILOI M.N.O. EMA-IOSEFINA	a VIII-a	PREMIUL I M.E.N.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.5, PIATRA-NEAMȚ	LETOS CRISTINA
2	CĂLUGĂRU D. ELIAS-ANDREI	a VIII-a	PREMIU SPECIAL *	LICEUL TEHNOLOGIC, COMUNA PETRICANI	PREDOIA MARIANA
3	PINTILIE V. ECATERINA	a VIII-a	PREMIU SPECIAL *	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „IUSTIN PÂRVU” POIANA TEIULUI	ANDRUȘCĂ IULIANA
4	GRĂMADĂ V.D. ANDREEA IOANA	a IX-a	MENȚIUNE M.E.N.	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”, PIATRA-NEAMȚ	MAGDALINA ELENA SIMONA



5	ROTARIU L.C. MARIA	a X-a	PREMIU SPECIAL *	COLEGIUL NAȚIONAL „PETRU RAREȘ”, PIATRA-NEAMȚ	MAGDALINA ELENA SIMONA
6	DANDU-POP N. ANDREI-NICU	a XI-a	PREMIU SPECIAL *	COLEGIUL NAȚIONAL „CALISTRAT HOGAȘ”, PIATRA-NEAMȚ	TOFAN ELISABETA
7	AUNGURENCI C.V. TUDOR-PAUL	a XI-a	PREMIU SPECIAL *	COLEGIUL NAȚIONAL „ROMAN-VODĂ” ROMAN	MACOVEI CLAUDIA
8	FÎRȚIGU GH. ANDREEA GEORGIANA	a XII-a	PREMIU SPECIAL * DIPLOMA * PENTRU CONSECVENȚĂ	COLEGIUL NAȚIONAL „CALISTRAT HOGAȘ”, PIATRA-NEAMȚ	TOFAN ELISABETA

\*Premii acordate de Societatea de Geografie din România

## Felicitări elevilor și cadrelor didactice!

Inspector școlar pentru disciplina geografie,  
Prof. Camelia Nina SAVA